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ZÁPIS 
z XX. veřejného zasedání zastupitelstva obce Řevničov, 

konaného dne 8. září 2025 

 

Zahájení zasedání 

XX. zasedání zastupitelstva obce Řevničov konané v zasedací místnosti OÚ Řevničov dne 

8. 9. 2025 zahájil v 17:30 hodin starosta obce Mgr. Dominik Petráček a přivítal přítomné 

zastupitele a členy veřejnosti. 

Starosta konstatoval, že XX. veřejné zasedání bylo řádně svoláno, koná se v souladu s § 92 

odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, o místě, čase a navrženém programu zasedání byla 

v souladu s § 93 odst. 1 zákona o obcích včas vyvěšena na úřední desce obecního úřadu. 

Dále konstatoval, že je přítomno 8 členů zastupitelstva a že zastupitelstvo obce je tedy 

usnášeníschopné (viz prezenční listina, příloha č. 1 – omluveni: Petráček Jiří, Loskot Petr, 

Šandová Lucie).  

Dále se starosta dotázal, zda jsou připomínky k zápisu z minulého zasedání. Žádné připomínky 

k zápisu nebyly vzneseny. 

 

Určení zapisovatele, ověřovatelé zápisu 

Starosta určil zapisovatelem sebe a ověřovateli zápisu paní Vacínkovou a pana Pesla. 

 

Schválení programu 

Dále starosta navrhl následující program XX. veřejného zasedání: 

1) Rozpočtová opatření  

2) Pověření kontrolou příspěvkové organizace  

3) Poskytnutí dotace spolku SK Sparta Řevničov  

4) Věcné břemeno pro ČEZ Distribuce: přeložka sloupu NN v ul. Benešova  

5) Dodatek ke smlouvě o dílo na zhotovení projektové dokumentace „Novostavba požární 

zbrojnice a zázemí technických služeb“  

6) Smlouva o právu provést stavbu s ŘSD: rekonstrukce mostu 6-019  

7) Dodatek ke smlouvě o dílo s Froněk, spol. s r.o. „Oprava ul. Štefánikova a rekonstrukce 

ul. Třebízského a ul. Draha, Řevničov“  

8) Smlouva o vkladu finančních prostředků do VSOR  

9) Smlouva o dílo: Chodníky a zklidnění dopravy Řevničov, ul. Karlovarská (1. část)  

10) Směna pozemků p.č. 3826/18, 3826/17  

11) Dodatek ke smlouvě o dílo se Stavební podnik spol. s r.o. „Opatření pro snížení 

energetické náročnosti tělocvičny ZŠ“  

12) Záměr stavby optické sítě CETIN  

13) Různé, informace o stavu probíhajících a připravovaných akcí  

14) Diskuse  

 

V bodě Různé starosta upřesnil, že se bude jednat o zakázce na stavbu Reuse centra v areálu 

sběrného dvora a o smlouvě o lesní výrobě. 

 

Dotazy, návrhy: Pan XXXX navrhl zařadit do programu bod „Řevničov-nádraží“. Starosta do 

návrhu programu navrhl tento bod zařadit do bodu Různé. 

 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0  Program byl přijat. 
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Bod č. 1 – Rozpočtová opatření 

 

Starosta uvedl, že na úřední desce bylo zveřejněno schválené rozpočtová opatření č. 7/2025 

v kompetenci starosty a místostarosty a představil návrh rozpočtového opatření č. 8/2025 

(v příjmech + 595.739 Kč, ve výdajích + 4.415.000 Kč; kryto přebytkem hospodaření minulých 

let). 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov BERE NA VĚDOMÍ rozpočtové opatření 

č. 7/2025 a SCHVALUJE rozpočtové opatření č. 8/2025.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 2 –  Pověření kontrolou příspěvkové organizace  

 

Starosta navrhl jako v předcházejících letech pověření kontrolou ZŠ a MŠ Řevničov. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov POVĚŘUJE provedením kontroly 

hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Řevničov za období leden až prosinec 2025 

Ing. Hanu Kostkovou, Ph.D. jako předsedkyni a Kateřinu Rzadkovskou, Miroslava Charváta 

a Hanu Maurerovou.“ 

Pro: 6 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 2 (Charvát, Kostková). 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 3 –  Poskytnutí dotace spolku SK Sparta Řevničov  

 

Starosta uvedl, že na základě mimořádné žádosti se navrhuje poskytnout spolku SK Sparta 

Řevničov dotaci na financování akce u příležitosti 700 let obce. 

 

Připomínky, dotazy: Pan Pesl dodal, že spolek žádal o dotaci také Středočeský kraj, ovšem letos 

bezúspěšně. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE poskytnutí dotace spolku SK 

Sparta Řevničov, IČ: 47013389, ve výši 65.000 Kč na financování exhibičního utkání Sigi 

Team v rámci oslav 700 let obce.“ 

Pro: 7 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 1 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 4 – Věcné břemeno pro ČEZ Distribuce: přeložka sloupu NN v ul. Benešova  

 

Starosta představil návrh smlouvy o zřízení VB s ČEZ. Jedná se o přeložku sloupu nízkého 

napětí v ul. Benešova za účelem stavby nové požární stanice. 
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Připomínky, dotazy: Na dotaz p. Charváta upřesnil umístění sloupu. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o budoucí smlouvě 

o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IZ-12-6004555 s ČEZ Distribuce, 

a.s. na pozemku p.č. 178/1 v k.ú. Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 5 – Dodatek ke smlouvě o dílo na zhotovení projektové dokumentace „Novostavba 

požární zbrojnice a zázemí technických služeb“  

 

Starosta představil návrh dodatku k SoD s tím, že vzhledem k požadavku na rozdělení výkazů 

výměr a rozpočtů na stavební objekty ve fázi rozpracovanosti projektové dokumentace a s tím 

souvisejících víceprací na straně zhotovitele je cena navýšena o 55.000 Kč bez DPH. Aktuálně 

je již zpracována dokumentace pro provedení stavby. Očekává se vypsání dotace Ministerstva 

vnitra, o kterou obec hodlá žádat. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 

s Peter Mark s.r.o., IČ: 07214481 na zhotovení projektové dokumentace „Novostavba požární 

zbrojnice a zázemí technických služeb v Řevničově.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 6 – Smlouva o právu provést stavbu s ŘSD: rekonstrukce mostu 6-019  

 

Starosta představil návrh smlouvy s ŘSD s tím, že se jedná o umožnění budoucí opravy mostu 

na silnici č. 6 směr Nové Strašecí. Stavbou bude dočasně zabrán obecní pozemek, obec pro 

tento pozemek aktuálně nemá jiné využití, umožnění stavby se navrhuje bezúplatně. 

 

Připomínky, dotazy: Na dotaz p. Staňka starosta upřesnil polohu mostu a navržené dopravní 

řešení dle výkresu. Silnice na Strašecí by tímto řešením měla zůstat průjezdná i po dobu opravy 

mostu. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o právu provést stavbu 

č. RSD-570236/2025-3 s ŘSD s.p., IČ: 65993390, na pozemku p.č. 5965 k.ú. Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 7 – Dodatek ke smlouvě o dílo s Froněk, spol. s r.o. „Oprava ul. Štefánikova 

a rekonstrukce ul. Třebízského a ul. Draha, Řevničov“  

 

Starosta představil návrh dodatku s tím, že v průběhu prací stavby bylo statickými zatěžovacími 

zkouškami č. 377/2025, 378/2025, 421/2025, 422/2025 zjištěno nevyhovující podloží – 
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nesplněn požadavek únosnosti dle normy (horší vlastnosti než předpokládala PD a zkušenosti 

z okolních ulic). Proto bylo nezbytné provést sanaci do větší hloubky a změnu navrhovaných 

skladebních vrstev oproti PD. V průběhu stavby byla zjištěna zborcená část původní dešťové 

kanalizace, kterou zhotovitel požadoval opravit, aby nedocházelo k podmáčení a vymílání 

podloží komunikace. Z důvodu plynulého navázání rekonstruované komunikace na stávající 

vjezdy a vchody byla zjištěna potřeba napojení vjezdů a vchodů nad rámec projektové 

dokumentace. Před pokládkou asfaltu bylo třeba provést výškovou úpravu vodovodních hrnků, 

což nebylo zahrnuto v původním rozpočtu. Z uvedených důvodů byla po schválení technickým 

dozorem připravena kalkulace víceprací v částce celkem 1.316.040 Kč bez DPH (podrobný 

rozpis je přílohou dodatku). 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek č. 3 ke smlouvě o dílo 

se spol. Froněk spol. s r.o., IČ: 47534630 na realizaci zakázky „Oprava ul. Štefanikova a 

rekonstrukce ul. Třebízského a ul. Draha, Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 8 – Smlouva o vkladu finančních prostředků do VSOR  

 

Starosta uvedl, že se VSOR bylo dohodnuto, že plánovaná třetí etapa obnovy vodovodu v ul. 

Karlovarská a Oličova bude financována vkladem finančních prostředků do VSOR v částce 

526.247 Kč. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o vkladu finančních 

prostředků ve výši 526.247 Kč se VSOR, IČ: 47019549.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 9 – Smlouva o dílo: Chodníky a zklidnění dopravy Řevničov, ul. Karlovarská (1. část)  

 

Starosta uvedl, že na základě otevřeného zadávacího řízení byl vybrán zhotovitel stavby 

Chodníky a zklidnění dopravy Řevničov, ul. Karlovarská, a to f. TrioRe s.r.o. s nabídkovou 

cenou 4.820.538,62 Kč bez DPH. Práce by měly začít koncem září. Technický dozor bude 

vykonávat Jaroslav Kodeš, koordinátor BOZP f. Rakofire. Na akci je podána žádost o dotaci ze 

SFDI. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o dílo se spol. TrioRe 

s.r.o., IČ: 08026386, na realizaci zakázky „Chodníky a zklidnění dopravy Řevničov ul. 

Karlovarská“ za cenu 4.820.538,62 Kč bez DPH.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 
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Bod č. 10 – Směna pozemků p.č. 3826/18, 3826/17  

 

Starosta připomněl, že již 4.11.2024 schválilo zastupitelstvo směnu pozemků 3826/18 

a 3826/17, nicméně mezitím došlo k přípravě směnné smlouvy a upřesnění podmínek s druhou 

smluvní stranou – vlastníkem pozemků p.č. 6114, 191/2 a 149/2. Starosta představil návrh 

smlouvy, obec získá pozemky pro stavbu chodníků výměnou za předzahrádky v ul. Mánesova 

a Třebízského. V ul. Karlovarská hodlá p. XXXX zaplotit stávající parkoviště, které je na jeho 

pozemku a požaduje, aby obec z územního plánu odstranila plochu pro parkování, která je 

vyznačena částečně i na stávající zahradě. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE směnnou smlouvu na směnu 

pozemků obce parc. č. 3826/18, ostatní plocha, o výměře 117 m2 a parc. č. 3826/17, ostatní 

plocha, o výměře 76 m2, zapsané na LV č. 10001 pro k.ú. Řevničov, obec Řevničov, a to za 

pozemky parc. č. 6114, ostatní plocha, o výměře 5m2, parc. č. 191/2, zahrada, o výměře 85 

m2 a parc. č. 149/2, o výměře 97 m2 v k.ú. a obci Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 11 – Dodatek ke smlouvě o dílo se Stavební podnik spol. s r.o. „Opatření pro snížení 

energetické náročnosti tělocvičny ZŠ“  

 

Starosta uvedl, že v rámci prací na tělocvičně bylo zjištěno, že skladba střešní vazby je jiná, než 

předpokládal projekt (vazba v menších rozestupech), která bude muset být řešena doplněním 

řeziva a dále že z důvodu připojení ovládání vnějších žaluzií je nutná výměna rozvaděče. 

Zároveň bylo poptáno nacenění výměny skladby střechy i nad spojovacím krčkem a na pergole 

u vstupu. Zhotovitel proto zpracoval po odsouhlasení technologického postupu s technickým 

dozorem změnové rozpočty, celkem se jedná o vícepráce v částce 704.036,71 Kč bez DPH. 

Termín pro práce na tělocvičně se z důvodu víceprací posouvá na 15.9.2025. Termín pro práce 

na spojovacím krčku a pergole je navržen do 31.10.2025. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 

se spol. Stavební podnik spol. s r.o., IČ: 47539429 na provedení díla „Opatření pro snížení 

energetické náročnosti tělocvičny ZŠ Řevničov.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 12 – Záměr stavby optické sítě CETIN  

 

Starosta představil záměr spol. CETIN na stavbu optické sítě a vyjádření obce č.j. REV-

1594/2025 k tomuto záměru. Aby došlo k co nejmenšímu narušení obecních komunikací, jsou 

v projektu navrženy podvrty, případně využití stávajících chrániček. Překopy jsou navrženy 

v místech stávajících záplat komunikací, či v místech, kde není nový povrch.  
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Připomínky, dotazy: Pan Pesl vznesl dotaz ohledně financování přípojek k jednotlivým domům 

a řešení překopů předzahrádek, vjezdů, apod. Starosta odpověděl, že podle informací od spol. 

CETIN si přípojky budou hradit jednotliví zájemci o připojení. Požadavkem obce je uvedení 

narušených povrchů na pozemcích obce do původního stavu. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE záměr stavby optické sítě 

CETIN, a.s., IČ: 04084063, dle projektové dokumentace zpracované spol. Vegacom a.s.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

Bod č. 13 – Různé, informace o stavu probíhajících a připravovaných akcí 

 

A) REUSE centrum 

 

Starosta uvedl, že v průběhu srpna proběhlo otevřené zadávací řízení na stavbu REUSE centra 

(malé haly z PUR panelů v areálu sběrného dvora). V souvislosti s plánovanou stavbou nové 

požární zbrojnice a zázemí tech. služeb bude nutné vyklidit stávající technický dvůr, tato nová 

stavba tedy dočasně poslouží i k těmto účelům. Přihlásil se jediný uchazeč, a to spol. Novalex 

stavební spol. s r.o. s nabídkovou cenou 1.464.572,24 Kč bez DPH. Vzhledem k tomu, že 

zadávací řízení bylo otevřené, lhůta pro podání nabídek byla 22 dnů a ještě byla výzva zaslána 

napřímo pěti potencionálním zájemcům, a přesto byla podána jen jedna nabídka, bylo 

vyhodnoceno, že nemá smysl zakázku rušit a vypisovat znovu. Hotovo by mělo být podle 

návrhu smlouvy do konce dubna 2026. Technický dozor bude vykonávat Ing. Endyš. 

Připomínky, dotazy: Žádné. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o dílo se spol. Novalex 

stavební spol. s r.o., IČ: 09906304 na realizaci stavby REUSE centra za cenu 1.464.572,24 

Kč bez DPH.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

B) Smlouva o lesní výrobě 

 

Starosta představil návrh smlouvy s f. LESY ROKYTA spol. s r.o. na obnovu obecního lesa na 

pozemku parc. č. 4321 v k.ú. Řevničov. Jednak je třeba provést prořezávku a těžbu stávajících 

kůrovcem napadených stromů a zarovnání holin, jednak je třeba les obnovit výsadbou nových 

sazenic na holinách a postavit oplocení. Firma Lesy Rokyta byla oslovena na doporučení OLH. 

F. Lesy Rokyta nabízí práce spočívající v obnově lesa za 463.262,- Kč bez DPH. Předpokládá 

se vytěžení dřeva v ceně 1.223.850,- Kč bez DPH a oproti tomu náklady na těžbu v hodnotě 

447.000,- Kč. Obec požádá na obnovu lesa o dotaci Ministerstvo zemědělství. Do konce roku 

by měly být práce hotové.  

 

Pan Pesl vznesl dotaz ohledně druhů nově vysazených stromů. Starosta odpověděl, že více 

druhů, aby nevznikl opět monokulturní les náchylný na škůdce (dle plánu prací javor klen, javor 

mléč, buk, třešeň a habr). Co se týče stromů ke kácení, jedná se o smrky napadené kůrovcem 

a dále o probírku a o zarovnání holin. Pan Staněk se dále zeptal, zda firma provede i úklid 
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pozemků po kácení, starosta odpověděl, že ano, jelikož na těchto místech proběhne i nová 

výsadba. 

 

Pan Staněk se dále zeptal, jestli by nestálo za to, nechat zlikvidovat bývalou skládku v tomto 

lese. Starosta odpověděl, že je toto v úvaze, ale překážkou prozatím byla finanční náročnost. 

 

Návrh usnesení: „Zastupitelstvo obce Řevničov SCHVALUJE smlouvu o lesní výrobě se spol. 

LESY ROKYTA spol. s r.o., IČ: 46359869.“ 

Pro: 8 

Proti: 0 

Zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

C) Řevničov-nádraží 

 

Starosta uvedl, že pan XXXX podal na OÚ ve středu 3.9. celkem 11 různých žádostí týkajících 

se lokality nádraží, předpokládá tedy, že tento bod se bude týkat těchto žádostí a předal slovo 

p. XXXX.  

P. XXXX uvedl, že za posledních 10 let po skončení provozu pily obec neprovedla žádné velké 

investice do lokality nádraží. Byl velký problém přesvědčit zastupitelstvo, aby se čistička 

odpadních vod nestavěla „lidem pod okny“. Další problém byl domluvit, aby se udělala vývěska 

na křižovatce, což se podařilo a za to děkuje. Další věc jsou schody k nádražní budově – na 

podnět obce České dráhy schody odbagrovaly a udělaly štěrkovou cestu, což je špatně a radši 

by tam chtěli schody. Pozemek není obce, není to oficiální přístup k nádraží. 

Paní XXXX dodala, že uvažuje o odkoupení části pozemku od Českých drah a chce udělat 

pořádné schody. Od r. 1959 zažila dvoje schody a obec místo aby je opravila, je nechala zbourat. 

Na stávající štěrkové cestě nebude možné v zimě chodit. 

Starosta odpověděl: Není pravda, že by se na nádraží nic nedělalo. Letos v létě obec nechala 

zlikvidovat zchátralé buňky vedle klubovny, zapravit díry v silnicích apod. Na žádosti 

p. XXXX odpoví obec písemně souhrnně, protože nemá cenu je zde rozebírat jednotlivě. Od 

minulého roku se připravuje projektová dokumentace na kompletní rekonstrukci veřejného 

osvětlení na nádraží, ta nyní čeká na souhlas posledních dvou vlastníků pozemků. Dále je 

v plánu oprava silnice k budově nádraží. Co se týče schodů – schody byly v havarijním stavu, 

pozemek, na kterém jsou umístěny, je Českých drah a částečně Lesů ČR. Obec dala podnět na 

České dráhy na rekonstrukci, tj. odbagrování a vybudování nového přístupu. Informace z ČD 

byla, že provizorně místo schodů udělají štěrkovou cestu. Starosta byl cestu zkontrolovat po 

informaci z ČD, že je hotovo a štěrkový povrch na místě nebyl. ČD sdělily, že štěrk z cesty 

někdo ukradl. Na to obec cestu obnovila na vlastní náklady a poslala další podnět na České 

dráhy ohledně schodiště. ČD odpověděly, že žádné schodiště stavět nebudou a že cesta je takto 

vyhovující. Pokud by bylo přistoupeno ke stavbě schodů, znamená to zpracování projektu, 

povolení a zajištění financování a navazující údržbu s tím, že se stále jedná o pozemek, který 

není obecní. Obec tedy problém ohledně schodů řešila a tyto informace jsou k dispozici. 

Paní XXXX k tomu řekla, že obec nebere v potaz, že na nádraží bydlí lidi a že nemůže všude 

jezdit autem. Místostarosta odpověděl, že lze využít službu senior taxi, kterou obec dotuje.  

Pan XXXX dodal, že by bylo dobré udělat na cestě nájezd na kočárky, zábradlí a schody. 

K tomu, že někdo ukradl štěrk, uvedl pan XXXX, že vzal krumpáč a lopatu a musel to skopat, 

protože tam byla nerovnost a musel štěrk naházet dolů, aby se tam dalo chodit. Starosta se 

zeptal, jestliže ČD tvrdí, že někdo ukradl štěrk, jestli to byl pan XXXX. Pan XXXX odpověděl 

že nic neukradl, že štěrk vzal a přeházel dolů. Starosta odvětil, že podle fotografie od ČD, ze 

dne, kdy dokončili štěrkovou cestu, je vidět štěrk v celé délce schodů. Pan XXXX odpověděl, 
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že cestu překopal, protože tam lidi nemohli chodit. Starosta odpověděl, že je rád, že se p. XXXX 

přiznal na veřejném zasedání, protože je aspoň možné sdělit ČD, kdo zasáhl do jejich cesty. 

Starosta dodal, že s p. XXXX se tyto problémy řeší opakovaně, nerespektuje vlastnictví, dělá 

nepovolené zásahy na cizích pozemcích. 

Diskuse k tomuto bodu se stále stočila k dalším dohadům ohledně již opakovaně řešených 

problémů mezi p. XXXX a obcí (kácení křovin apod.). Pan XXXX uvedl, že pro něj obec nic 

nedělá a že tedy nepronajme ŘSD část pozemku, kterou ŘSD zamýšlí dočasně zabrat pro 

opravu mostu na silnici na Nové Strašecí a vystoupí z honebního společenství a bude chtít po 

myslivcích tržní nájem a myslivci budou chtít dotaci po obci. Starosta k tomu řekl, že tedy 

chápe, že pan XXXX hledá cesty, jak vydírat obec. Pan XXXX odpověděl, že nikoho nevydírá, 

ale že když si obec dělá svoje, tak on si bude také dělat svoje. Starosta uvedl, že už nehodlá 

v této diskusi pokračovat, protože nikdo jiný nejedná takovým způsobem jako p. XXXX, není 

to tak dlouho, co p. XXXX vrazil do kanceláře a řval na starostu, že je hajzl, p. XXXX se na 

veřejných zasedáních sám přiznává k protiprávnímu jednání (kácení na cizím, odkopání štěrku 

z cesty ČD), není možné s ním jednat. Pan XXXX odpověděl, že se obec nestará o svůj majetek 

a že cestu musel upravit, aby si tam někdo nezlomil nohu. 

Paní XXXX dále uvedla, že obec chystá nové dětské hřiště u klubovny a že dříve tam hřiště 

bylo a obyvatelé protější bytovky odtud děti vyháněli. Pan XXXX dodal, že obec se měla ptát 

místních lidí. Starosta odpověděl, že toto vychází ze záměru spol. Novodevelop, který byl 

prezentován na veřejném jednání koncem dubna letošního roku, tam proběhla diskuse s občany 

u účastnil se jí i p. XXXX. Pan XXXX uvedl, že obec má jen z lidí na nádraží peníze, ale nestará 

se o ně. Starosta odpověděl, že obec zajišťuje služby jako odvoz odpadu, školu, školku, 

seniortaxi a podobně. Paní XXXX se dále zeptala, proč obec nenechala autobus do Strašecí. 

Starosta odpověděl, že objednatelem dopravy není obec, ale kraj prostřednictvím příspěvkové 

organizace IDSK a obec může jízdní řády maximálně připomínkovat, což dělá, pokud obdrží 

podnět od občanů. Pan XXXX a paní XXXX následně opustili zasedací místnost. 

 

D) Informace na vědomí 

 

Starosta podal informace o stavu probíhajících a připravovaných investičních akcí: 

Rekonstrukce ul. Draha je téměř u konce až na drobné nedodělky týkající se napojení několika 

vjezdů a vchodů. Rekonstrukce tělocvičny probíhá, ohledně termínů viz schválený dodatek. 

V kotelně školu byly vyměněny plynové kotle a dokončuje se oprava šaten navazující na 

provedenou hydroizolaci. Byla provedeno odvodnění základů z č.p. 128, navazovat bude 

oprava chodníku. Koncem září se má začínat stavba chodníků v ul. Karlovarská. 

Jsou hotové projektové dokumentace na požární zbrojnici a zázemí tech. služeb, multifunkční 

centrum (místo PON centra v ul. Masarykova), dokončení ul. Na Stráži vč. chodníku, 

kanalizace v ul. Pod Humny a výměna spotřebičů v kuchyni ZŠ. Na tyto akce se nyní bude řešit 

financování a příprava zadávací dokumentace. Hotový je též projekt na chodníky v ul. Husova, 

Palackého a část Karlovarská, ale čeká se ještě na souhlas některých vlastníků dotčených 

pozemků. 

V přípravě jsou projektové dokumentace na rekonstrukci ul. Oličova, rekonstrukci veřejného 

osvětlení na nádraží a v ul. Nová Draha a části ul. Zahradní (což zkomplikoval úpadek spol. 

Elektromontas), novostavbu nové budovy MŠ, rekonstrukci č.p. 98, rekonstrukci č.p. 45 

a rekonstrukci Sokolovny. 

 

Bod č. 14 – Diskuse 

 

Pan Pesl vznesl připomínku, že podle jeho informací došlo k navýšení množství směsného 

komunálního odpadu vyváženého „zdarma“ na sběrný dvůr. Starosta odpověděl, že bude třeba 
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zavést efektivnější evidenci, v úvaze je nákup lisovacích kontejnerů ke snížení logistických 

nákladů. 

Paní Vacínková se zeptala ohledně cesty k budovaným garážím v ul. Vosykova, zda nebylo 

možné ji vést jinudy. Starosta upřesnil podle katastrální mapy, že prakticky jiná cesta na tento 

pozemek nevede. 

Pan Pesl se dále zeptal ohledně záměru výstavby FVE na poli u Krušovic. Starosta odpověděl, 

že obec obdržela jednotné environmentální stanovisko MěÚ Rakovník, ze kterého je patrný 

záměru spol. Stralsund na výstavbu FVE na pozemku p.č. 5445. K tomuto pozemku je již 

realizována přípojka společností ČEZ Distribuce, kdy toto připojení proběhlo přes soukromé 

pozemky. V rámci zveřejněného návrhu stavební uzávěry obec obdržela připomínku spol. 

Stralsund na výjimku ze zákazu FVE, tuto připomínku bude nutno vypořádat. 

Pan Charvát se zeptal, jaký je záměr obce se stávajícím chodníkem v ul. Karlovarská, kde je 

problém s parkováním aut a propady v chodníku. Starosta odpověděl, že problém s parkováním 

řeší odbor dopravy MěÚ Rakovník jako přestupek, protože problém pokračuje i přes 

upozornění. Propady v chodníku bude potřeba opravit. 

 

Protože již nebyly další příspěvky do diskuse, byla diskuse ukončena. 

 

Závěr 

Starosta ukončil v 19:30 hodin XX. veřejné zasedání zastupitelstva obce Řevničov. 

 

 

Dominik Petráček – zapisovatel 

 

 

Ověřovatelé: 

 

Nikola Vacínková 

 

 

Jiří Pesl 

 

 


